⁻州亚运会奖牌榜

排 名	国家/地区	金	银	铜
1	中国	37	14	12
2	韩国	13	10	13
3	日本	8	20	15
4	中国香港	2	2	2
5	中华台北	1	2	6
6	印度	1	3	2
7	中国澳门	1	0	0
8	哈萨克斯坦	0	1	6

▶成昌松(右)、张磊(中)、张 淼在颁奖仪式上。

本报记者 邱志强 摄

14日是广州亚运会的第二 个金牌日,共有35块金牌花落 各家,而中国代表团更是独揽其 中的18块,又一次成为金牌大 户。尽管14日中国代表团的金 牌数量依旧遥遥领先,但是多项 比赛的意外"失手",却造成不小

14日的金牌大户射击项目 可以说是中国射击最尴尬时刻, 韩国队射落四金让中国队吞下

0金牌的战果,而游泳项目中颇 受关注的中韩两大将之战也以 朴泰桓完胜张琳告终。可以说在 中国队备受关注的这几个项目 上,中国运动员的失利多少让人 有些失望,但由此可见,这些项 目上,各国运动员竞争异常激

失意的同时也有惊喜产 生。自行车项目产生三块金 牌,中国独揽两金,山东籍运

动员姜帆还打破亚洲纪录。而 游泳项目中国队更是摘走5块 金牌,唯一旁落的就是韩国选 手朴泰桓夺得的那块。中国体 操队的小花们一扫世锦赛的 阴霾,在团体比赛中力压日 本,获得分量最重的团体金 牌,继男队之后续写了中国体 操女队亚运会十连冠的辉煌。 在比赛第二日,本届亚运会第 一个新世界纪录诞生,中国女

举的李萍打破53公斤级世界 纪录,成为本届亚运会第一个 破世界纪录的运动员。

15日亚运会将产生31块金 牌,游泳(7枚)和射击(8枚)还是 金牌大户项目,另外,15日中国 羽毛球男、女团也将向着金牌发 起总攻,在这个项目上,中国队 想要确立霸主地位一刻都不能 放松。

(本报记者 许恺玲)



埼士风度

亚运自行车赛场,山东运动员连夺两金

自行车男子团体竞速 赛,中国自行车队员成昌 松、张磊、张淼获得金牌, 这也是中国队在此项目上 的第一枚亚运金牌

中国澳门选手贾瑞获 得广州亚运会男子刀术棍 术全能金牌,这是澳门史 上第一块亚运金牌。

场地自行车女子个人 追逐赛上,中国运动员姜 帆当仁不让,在决赛中摘 得金牌

中国队连续第十次夺 得亚运会体操女团金牌, 实现中国代表团自1974年 参加亚运会以来在体操团 体项目上的全胜战绩

中国选手李萍在女子 举重53公斤级比赛中,轻松 卫冕的同时,还将抓举和 总成绩两项世界纪录收入 囊中,同时也成为本届亚 运会第一个打破世界纪录 的选手

中国选手谢智在广州 亚运会男子50米蛙泳比赛 中,出人意料地战胜著名 日本选手、蛙王北岛康介, 夺取冠军。

中国选手周嘉威男子 100米蝶泳夺取冠军,身为 广东人的他,在家乡完成 了夺冠的梦想。

十一届全运会 唯一指定专用奶 得益牛奶

服务电话: 400 618 8888 济南计如电话: 88589221



姜帆振臂欢呼。 本报记者 邱志强 摄

本报广州11月14日讯 (记者 李志刚) 14日,广 州大学城场地自行车赛场决 出三枚金牌,中国夺取两金, 另一枚金牌被韩国运动员夺 走。值得一提的是,中国夺取 的两枚自行车金牌均为"山 东制造",他们分别是男子团 体竞速赛的成昌松/张磊/张 淼、女子个人追逐赛的姜帆, 其中姜帆还刷新了由自己保 持的亚洲纪录

上午率先进行的男子团 体竞速赛决赛在中国选手与 日本选手之间展开,日本选

手在此前两届亚运会上均获 得这一项目的金牌。成昌松、 张磊、张淼一上场便占据主 动,第一圈由成昌松领骑,完 成第一圈只用了17.940秒, 而日本队用时18.085秒;第 二圈差距更加明显,张磊以 30.856秒的成绩飞速完成 了第二圈,而日本选手则用 了31.236秒;第三圈由张淼 领骑,小伙子一路风风火火 冲到终点,最终全队以 0.204秒的优势打败劲敌日 本队夺得冠军,成绩为 44.429秒。

女子个人追逐寨则是中 国队的传统强项。本次代表 中国出战的是两名20岁出 头的小将姜帆、吴超梅。姜帆 是该项目亚洲纪录保持者, 她在比赛中表现出强劲实 力,资格赛、第一轮、决赛轮 三战均是第一名,顺利夺取 金牌。其中,资格赛和第一轮 两次打破亚洲纪录,第一轮 3分37秒105的成绩为最新 亚洲纪录,将她自己今年3 月创造的原纪录提高了 1.414秒。而吴超梅也有不 俗表现,最终获得了铜牌。

兄弟组合"得陇望蜀

本报记者 李志刚

在自行车男子团体竞速 分过的成旨松/张磊/张 森均是来自山东的选手,其 中张磊、张淼不仅来自济南, 而且还是亲兄弟,作为潍坊 人的成昌松则说自己与张氏 哥俩的关系"不是亲兄弟,胜 似亲兄弟"。顺利夺取亚运会 金牌之后,"兄弟组合"说自己 的目标"不是亚运会,而是世 锦赛和2012年伦敦奥运会" "我们争取把这个项目的成绩 尽快突破44秒大关,争取在伦 敦奥运会上进入前三。

"真的非常开心,这是咱 们中国首次夺取这个项目的 亚运会金牌啊。""兄弟组合" 的老大张磊这样说。当记者 提到此次比赛为什么要安排 岁数最小的张森进行最终的 冲刺时,张磊笑着说,"这可 不是因为他年纪小,我们欺 负他","安排顺序时要考虑 到每名运动员的特点。第一

个选手要求爆发力好;第二 下选于则 需要能把速度提上 去;第三个选手则要耐力好, 把速度维持下去。

"不比赛、不训练的时 候,我和张淼是亲兄弟,一上 了赛道我们就是队友了。"哥 哥张磊如此表态。弟弟张淼 则表示"如果意见不统一,我 一般都是听我哥的","我哥 哥经验比我丰富得多啊,他 经常提醒我一些需要注意的 事项。"今年29岁的张磊从事 自行车训练已经有17个年 头,而22岁的张森才"入行"5 年。在谈到为什么从事自行 车训练时,张森提到"最初的 目的是为了减肥","原来我

特别胖,我哥就说,你也练自 吧, 这项运动り减肥

2008年北京奥运会,张 磊当时与其他两名运动员-起参加该项目比赛,结果获 得了第9名。如今张磊的搭 档换成了张森、成昌松,他表 示有信心将成绩提高一块, 在伦敦奥运会上角逐奖牌, "今年我们这一组合两度在 世界杯上夺冠,极大地提升 了信心。现在我们的目标就 是世锦赛和奥运会。如果我 们发挥出色的话,我想很有 可能在伦敦奥运会上跻身前 三、获得奖牌。

(广州11月14日电)

装坑喷宽带 请报9600169 电话曼理 預约安装 专家服务 省时方便 顺心随意

精准全面

